

## **«Русь» одержала пять побед на выходных**

28.01.2019

Пять побед одержали зябликовские хоккеисты на выходных, 26 и 27 января. Подробнее об этом редактору газеты «Новости Зябликово» рассказал директор Спортивной школы олимпийского резерва «Русь» Николай Куликов.

- Наши девочки обыграли «Армаду» со счетом 2:1, а «Русь-2009» выиграла у «Белых медведей» – 5:3, – сообщил Николай Иванович.

«Русь-2008» не сумела одолеть «Локомотив». Этот матч завершился счетом 1:7 в пользу соперников. Команда 2007-го года рождения сыграла вничью со «Снежными барсами» (4:4).

Ребята 2006-го года рождения встретились с «Марьино». Результатом этой встречи стал счет 8:1 в пользу зябликовцев. С «Локо-04» сыграли спортсмены 2005-го (7:4) и 2003-го (10:1) годов рождения.

Редактору газеты «Новости Зябликово» удалось пообщаться с нападающим «Руси-2003» Александром Волковым, который отправил в ворота соперников несколько шайб.

### **- Как давно ты занимаешься хоккеем и почему именно им?**

- С пяти лет. Сначала я хотел в секцию футбола, но там по возрасту не подошел. Тогда папа предложил попробовать хоккей. Вот меня и затащило.

### **- А что именно затащило?**

- Игра!

### **- Чему тебя научил хоккей?**

- Проявлять характер там, где это нужно. Показывать силу воли. Биться за команду. Все эти качества переходят и в жизнь. А иногда бывает и наоборот. Так что очень многому меня научил хоккей!

### **- Кто твой кумир и почему?**

- У меня нет одного определенного кумира. Хочу быть похожим на нескольких игроков. Я стараюсь перенять у них лучшее.

### **- О чем ты мечтаешь?**

- Как и с кумирами, одной четкой мечты нет. Я строю свои цели и желания постепенно. Поставил задачу и к ней иду.

### **- В какой школе ты учишься, и как к твоему увлечению относятся твои сверстники, одноклассники?**

- Я учусь в школе № 1636. Ребята с позитивом относятся к моему спортивному увлечению. Болеют за меня.

### **- А они советуют, как надо играть?**

- Нет. Такого не было (*смеется...*).

### **- Кто больше болеет мальчики или девочки?**

- Девочки пока не приходили на трибуны. Надеюсь, придут (*смеется...*).

**- Опиши свой стандартный распорядок дня.**

- Просыпаюсь, завтракаю, умываюсь, одеваюсь и иду в школу. После занятий возвращаюсь домой. Обедаю. Если успеваю. Делаю уроки и еду на тренировки.

**- При таком насыщенном графике есть ли у тебя время на соцсети и общение в Интернете?**

- Да.

**- Чем ты увлекаешься кроме хоккея?**

- Так сильно, как спортом, практически ничем. Иногда читаю книги.

**- А какой совет ты дашь ребятам, которые только начали заниматься хоккеем?**

- Самое главное, усердно работать над собой. Будешь работать, все остальное придет.

---

Адрес страницы: <http://zyablikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7848129.html>

---

[Управа района Зябликово города Москвы](#)